



# Большая перемена

Газета для учащихся, их родителей и педагогов  
Печатный орган Красненской средней школы  
Гомельского района

№  
Спецвыпуск  
Май 2017



## САМЫЙ ПОСЛЕДНИЙ «ПОСЛЕДНИЙ ЗВОНОК»

*Ежегодно все школы выпускают молодежь, прошедшую одиннадцатилетний путь обучения. Наша школа в этом году выпустит не просто 11 класс, а девять доблестных парней и семнадцать милых девушек. Итак, любимый всеми и однозначно неповторимый ВЫПУСК-2017!*

Большинство учащихся нашей школы с нетерпением ждут традиционную линейку в честь завершения учебного года. И это понятно, ведь впереди лето! Только на лицах наших выпускников читается легкая грусть, ведь этот звонок прозвонит для них в последний раз.

Говорят, что в конце пути всегда вспоминаешь его начало. Так оно и есть, ведь всё чаще и чаще слышны разговоры выпускников про то, как они впервые

сели за школьные парты, как боялись и одновременно любили свою первую учительницу, как учились писать первые буквы, как отметили свой первый выпускной после четвертого класса, как получили первую двойку, как завоевали первую победу...

Школьный путь был долгим для ребят и поэтому так грустно расставаться. «Как же теперь будет справляться без нас наш классный руководитель, Раиса Александровна?» - недоумевают выпускники.

Ни одно поколение учащихся не покинуло школу бесследно. Каждый коллектив запомнился своей уникальностью, поступками и переплетением характеров. И вот теперь мы сможем оставить в памяти школы имена выпускников-2017...

*Продолжение см. на с. 6-7*

## Педагоги среди учащихся



Среди наших учащихся есть те, которые не просто хотят связать свою жизнь с педагогикой, но уже и получили первую награду за инновационные идеи

... стр. 2

## Спортсменки, пионерки и просто красавицы



Что такое чирлидинг наши девочки знают не понаслышке

... стр. 3

## Двадцатая подряд ПОБЕДА!



Юбилейная победа команды «Светофорыч» нашей школы

... стр. 5

Май 2017

## Праздник со слезами на глазах



*В традиционном понимании праздник – это какое-то весёлое мероприятие, но 9 мая трудно назвать «весёлым». Скорее это праздник грустной радости и великой скорби.*

С каждым годом ветеранов становится всё меньше, вот и в нашем городке на митинг, посвященный Дню Победы, пришло только два ветерана. По-

этому накануне наши ученики поздравили ветеранов агрогородка Красное лично. Все ветераны очень радушно принимают детей и со слезами вспоминают как они в школьные годы ушли воевать вместо того, чтобы учиться. И каждый год каждый ветеран говорит, что учеба в школе – это большая ценность, которую каждый из нас должен беречь.

Традиционно 9 мая митинг для учащихся нашей школы начался с шествия организованной колонной к мемориалу. Цветы, воздушные шары, ветки цветущих яблонь, разноцветные ленты, флажки придавали еще большую значимость

шествию. Совместными усилиями Красненской СШ, Сельского ДК, Детского сада и Красненской школы искусств был организован концерт, на котором были представлены различные по своему жанру номера.

Митинг закончил отец Валерий, освятив всех присутствующих святой водой. Но праздник на этом не закончился. Всё действие перенеслось на крыльцо магазина «Родный кут». И несмотря на очень холодную погоду жители агрогородка Красное ещё долго наслаждались творчеством наших детей.

*Кристина Кравченко,  
учащаяся 7 «Б» класса*

## Педагоги среди учащихся

*Вопрос вовлечения молодежи в науку будет всегда актуален. 2017 год - объявлен годом науки, основной целью которого является повышение роли науки в выполнении задач социально-экономического развития страны и сохранение научно-потенциала.*

В Мозырском государственном педагогическом университете имени И.П. Шамякина проходила 24-ая международная студенческая научно-практическая конференция "От идеи - к инновации", на которой вручались дипломы. Учащиеся Красненской СШ были удостоены диплома первой степени областного фестиваля-конкурса "Хочу быть педагогом".

Целью конференции является совершенствование системы образования, а также совершенствование работы с молодыми специалистами. Главной осо-

бенностью является применение современного оборудования.

Так же на конференции уделили особое внимание инклюзивному образованию. Сегодня в системе образования республики создана модель интегрированного обучения, что является значительным достижением по сравнению с ранее существовавшей моделью раздельного образования, когда ребенок с инвалидностью не имел никаких шансов обучаться со своими сверстниками в детском саду или школе. Но по мере развития и расширения интегрированных классов и групп в детских дошкольных учреждениях стало очевидно: недостаточно просто открыть двери обычной школы или детского сада для ребенка с особыми потребностями и поместить его в обычный класс со сверстниками. Инклюзивное образование, являясь логиче-



ским продолжением системы интегрированного образования, предлагает новые, более совершенные и гибкие подходы к организации учебного процесса и взаимодействия с каждым ребенком.

Педагогическая группа Красненской школы надеется, что данный проект будет обязательно реализован инициативными творческими педагогами, которые пока еще учатся в педагогических классах.

*Алина Чех,  
выпускница-2017*

Май 2017

## Спортсменки, пионерки и просто красавицы

6 мая команда наших девочек «Озорные девчонки» представляла Гомельский район на областном конкурсе команд поддержки «Пионерские искры». Конкурс сочетал в себе элементы шоу и зрелищные виды спорта.

Конкурс проходил в очень красивом городе Калинковичи на главной его площади. Все команды достойно представили свои районы. И это не удивительно, ведь большинство из них уже много лет профессионально занимаются чирлидингом.

Выступать на конкурсе такого масштаба очень понравилось, но было обидно, когда девочки других команд грубо нарушили правила внешнего вида (запрещалось наличие колец, серёжек, шпилек и т.д.), и им за это не сняли балы.

Хоть наша команда и не за-



няла почетного места, но всем участникам дали скидку 30% в магазинах «5 элемент». Это круто!

«Участие в этом конкурсе принесло мне много положительных эмоций, но мы с девочками очень устали. Долго ехали, потом долго ждали, пока выступают все команды и судьи подсчитают очки. Короче говоря, домой мы попали только к семи вечера» вспоминает Баскова Вероника.

Виктория Фролова,  
учащаяся 8 «А» класса

## Быстрее, выше, сильнее!

13 мая 2017 года в нашей школе прошло первенство по легкой атлетике приуроченное к Международному дню семьи и Дню физической культуры и спорта.

Программа состязаний включала: прыжки в длину с разбега, бег на дистанцию 400 м (девочки)/600 м (юноши), метание мяча. Состязания были придуманы таким образом, чтобы каждый участник, независимо от возраста, смог проявить свою силу, ловкость, быстроту, меткость и смекалку. Благодаря организованной работе оргкомитета спортивный

праздник прошел интересно и увлекательно на свежем воздухе. Кроме того, посильную помощь при проведении мероприятия оказали учащиеся 10 класса, которые приняли самое активное участие в первенстве.

После окончания состязаний состоялось подведение итогов судейской комиссии и объявление итогов соревнования. Дипломы и подарки победителям будут вручены на празднике Последнего звонка.

Карина Горбачёва и  
Лидия Ковалёва,  
учащиеся 10 класса

## Выше только звёзды...

*«Ты можешь считать себя профессионалом, когда свое дело ты делаешь блестяще, получая удовольствие и не испытывая никакого напряжения. А если испытываешь, значит, еще учишься.»*

Михаил Литвак

Профессия учителя является одной из важнейших в мире. Учитель должен не только вкладывать знания и поощрять учащихся за заслуги, но и заниматься саморазвитием, расти как руководитель и в последствии примерять на себя более ответственные и руководящие роли. А это - очень трудная задача. И мы искренне рады, что в нашей школе ценят профессиональный и личный рост.

Одним из таких примеров является повышение нашего уважаемого и всеми любимого преподавателя английского языка **Басковой Ирины Александровны**. Теперь она с гордостью занимает (и блестяще с ней справляется!) должность заместителя директора по учебной деятельности.

Редакция газеты «Большая переменна» искренне поздравляет Вас, Ирина Александровна, с повышением и желает, чтобы Ваш карьерный рост не останавливался на этой ступени.

Роман Морозько,  
выпускник-2017

Май 2017

## Поддержка экомарафона



**22 апреля 2017 года, в Международном дне Матери-Земли, в Гомеле состоялся первый в Беларуси экомарафон! Белорусская федерация лёгкой атлетики пригласила принять участие в первом весеннем марафоне страны и поддержать идею бережного отношения к природе.**

Учащиеся нашей школы не остались равнодушными к мероприятию такого масштаба и в сырой субботний день вышли на обочину, вдоль которой пролегал маршрут спортсменов длиной в 42 км 195 м.

Погода в этот день была сурова к спортсменам, но энтузиазм наших учащихся в сопровождении частушек и песен патриотического содержания, исполненных вживую преподавателями «Красненской детской школы искусств» и работниками Красненского сельского дома культуры, помог справиться с наметившейся усталостью и получить новый заряд энергии и оптимизма для дальнейшего забега.

*Антонина Викторовна,  
учитель информатики*

## Самый классный класс!

*Вот оно какое, наше лето,  
Лето— это море, пляж, конфеты.*

*Лето-это школы больше нету.  
Лето— это ХОРОШО!!!*

Каждый учащийся думает, что тот класс, в котором он учится является лучшим. Целый год в Красненской средней школе классы соревновались за звание «Самый классный класс».

На решающую битву, которая состоялась 20 мая, явились не все. В конкурсе приняли участие: от 5 «Б» класса команда «Мистическая тройка», от 5 «А» класса команда «Лютики», от 6 «А» класса команда «Кулёк» и от 7 «А» класса команда «Радуга». Ученики доказывали, какие они спортивные, эрудированные и талантливые.

По итогам второго этапа соревнований на лидирующую позицию вышли две команды «Кулёк» и «Радуга», между командами разыгралась нешуточная борьба.

Последний этап был творческий. Суть конкурса заключалась в исполнении песни на те-



му «Что такое лето?». Команды должны были самостоятельно придумать текст песни и артистично представить номер жюри.

Противостояние лирического выступления девочек с напористым юмором мальчиков, долго мешало жюри определить победителя.

Общим количеством баллов команда «Радуга» доказала своё право носить почётное звание «Самый классный класс»! Во главе со своим классным руководителем Еленой Александровной Подтеробкиной они громко отметили эту долгожданную ПОБЕДУ!

*Команда «Радуга»,  
учащиеся 7 «А» класса*

## Маленькое родительское собрание

***По давно сложившейся традиции школа открывает свои двери для родителей будущих первоклассников.***

13 мая учитель начальных классов с тридцатилетним стажем Коровкина Лариса Александровна встречала «первоклассных» родителей на пороге школы. Мама и папы познакомились со школой и особенностями обучения в ней, получили

информацию о том, как готовить ребенка к школе дома.

Перед родителями выступил педагог-психолог Ляховская Анна Сергеевна, которая подготовила для каждого памятки "О подготовке ребят к школе".

Все родители написали заявления и в следующем учебном году наша школа пополнится на 42 первоклассника.

*Лидия Ковалёва и Карина Горбачёва,  
учащиеся 10 класса*

Май 2017

## ДВАДЦАТАЯ ПОДРЯД ПОБЕДА!

*О том, что приходит май в Крансенской школе узнают вовсе не по цветущим садам и пригревающему солнцу, здесь другие приметы. Например, ребята штудируют учебники по ПДД, достают велосипеды, отрабатывают навыки вождения, одним словом, готовятся к слету Юных инспекторов дорожного движения.*

Районный слет ЮИД-2017 собрал в стенах Красненской школы 9 команд, в первую пятницу мая (пятого числа) ребята поборолись за путевку на область.



Соревнования были организованы по принципу стационарной игры. Юные инспекторы дорожного движения прошли 6 пунктов, где применили ловкость, внимательность, смекалку.

Одним из самых трудных конкурсов стало «фигурное вождение велосипеда». Успешно пройти дистанцию удалось немногим, однако тех, кто достиг нужного мастерства отметили дипломами. Как самых лучших в этой номинации наградили учащихся нашей школы: *Пищука Алексея* и *Суднеко Анастасию*. К наградам «Светофорыча» также добавились личные успехи *Оснач Дарьи* в конкурсе «Оказание пер-



вой медицинской помощи пострадавшим» и общекомандные первенства в конкурсах «Внимательный участник дорожного движения» и ПМП (первая медицинская помощь).

В качестве гостей на мероприятие пригласили представителей ГАИ, Красненской амбулатории и Центра творчества детей и молодежи Гомельского района, также методистов районного учебно-методического кабинета отдела образования спорта и туризма. Они же были и в составе жюри. В этом году общекомандные места беспристрастная судейская коллегия распределила следующим образом: **3 место** - Головинская средняя школа,

**2 место**-команда из Прибора, **1 место** – отряд ЮИД Красненской средней школы.

Команда «Светофорыч» представляет Гомельский район на областных соревнованиях уже в 20 раз! Возможно поэтому визитку команды пожелал лично оценить неожиданный гость - начальник отдела образования спорта и туризма Гомельского райисполкома Игорь Александрович Бейзеров. Положительный комментарий важного зрителя вдохновил ребят на усиленную подготовку к юбилейным областным соревнованиям.

Собравшись вместе, ЮИДовцы района в очередной раз обратили внимание общественности на безопасность в пути, внесли свой вклад в развитие культуры поведения на дороге. А еще нашли новых друзей и весело провели один из майских дней.

*Юлия Цурко,  
учащаяся 10 класс  
Фото: Юля Цурко*



Май 2017

## Самый последний «Последний звонок»

*Продолжение. Начало см. стр. 1*  
«Большая перемена» поинтересовалась у выпускников-2017 про планы на будущее и предоставила возможность пожелать что-нибудь тем, кто продолжит учёбу в школе.

**Божовский Константин:** «Хочу стать космонавтом и желаю всем удачи!»

**Гавриленко Анастасия:** «Планирую стать логистом. Желаю всем успехов в учёбе и великих достижений. Главное—не унывать!»

**Гетченко Николай:** «Хочу стать личностью, а что касается профессии, то экономистом. Учиться, учиться и ещё раз учиться (но это неточно)!»

**Евсеев Виктор:** «В детстве я мечтала стать суперзвездой, но сейчас я хочу стать хореографом. Всем желаю весёлой учебы и верных друзей»

**Курилина Елена:** «Феечкой Wix или телеведущей. Ребята, начинайте готовиться к ЦТ с первого класса, либо уходите после девятого»

**Макаренко Андрей:** «В силу того, что я очень люблю общаться и работать с людьми, хотелось бы путешествовать по миру. Всем желаю терпения. Уважайте преподавателей и не забывайте отдыхать!»

**Морозько Роман:** «Так как мне нравится всеми и всяк управлять, то логист это то, что мне нужно. Живите! Верьте! Всё придёт, всё наладится!»

**Привалова Елена:** «Министром здравоохранения. Не ленитесь идти к своей цели. Никогда не откладывайте на потом то, что можно сделать сегодня»

**Суздалева Карина:** «В будущем я бы хотела связать свою

жизнь с педагогикой. Не теряйте время попусту, учитесь»

**Чех Алина:** «Я хочу стать офисным работником в крупной компании и еще феей. Главное—не унывать!»

**Шамаева Карина:** «Люблю открывать для себя что-то новое, надеюсь стать переводчиком. Терпения и добросовестного отношения к учёбе. А ещё не ленитесь принимать участие в школьных мероприятиях»

**Шаметкина Анастасия:** «В будущем я бы хотела стать логопедом. Цените каждый момент, проведённый в школе!»

**Шведов Никита:** «Космонавтом. Счастья, здоровья, удачи!»

**Кожуханова Виктория:** «Успешным юристом (адвокатом). Усердно учитесь и добивайтесь того, что желаете. Идите только вперёд!»

**Бычков Артём:** «Точного ответа я дать не могу, но знаю наверняка, что хочу связать свою жизнь со спортом. Наслаждайтесь каждым моментом. Учёба в школе—это самое прекрасное, что может быть...»

**Вакин Егор:** «Я хочу связать свою жизнь с хоккеем. Удачи и успехов в учёбе»

**Гапонова Диана:** «Я хочу связать свою жизнь с английским языком и путешествиями. Лёгкой учёбы, будьте терпеливыми. Всем успешной сдачи экзаменов!»

**Давыденко Павел:** «Прежде всего я хочу стать человеком, уважающим чужое мнение. Было бы неплохо связать свою жизнь с медициной. Ребят, жизнь в школе—лучшее время вашего детства. Наслаждайтесь!»

**Завадская Наталья:** «Хочу связать свою жизнь с путешествиями и желаю всем хорошей учёбы»

**Курилин Владислав:** «В детстве я хотел стать милиционером и помогать людям, но повзрослев моё мнение изменилось: теперь я хочу стать физруком. Желаю всем успехов в учёбе, достижений в спорте и терпения»

**Лабушева Карина:** «Раньше я хотела стать учителем, а сейчас—парикмахером. Хочется пожелать всем хорошей учёбы и исполнения всех несбывшихся желаний»

**Лесько Виктория:** «В детстве я хотела стать учителем, но сейчас я выросла и моё мнение изменилось. Мой выбор пал на профессию [Оператор связи]. Не ленитесь и подходите к учёбе серьёзно, чтобы не было в дальнейшем проблем»

**Найдёнова Анастасия:** «Я бы хотела стать проводником и путешествовать по миру. Хочется пожелать всем лёгкой учёбы и верных друзей»

**Самуйлявичюте Аудра:** «В будущем я хотела бы стать менеджером по продажам. Хочу пожелать лёгкой учёбы, хорошо сдать экзамены. И не огрызайтесь с учителями»

**Тюхно Елизавета:** «Хочу чтобы моя профессия была связана с путешествиями, возможно я буду гид-экскурсоводом. Всем желаю лёгкой учёбы. Девятым классам—хорошей сдачи экзаменов. И всего наилучшего»

**Фролова Анна:** «В будущем я бы хотела стать администратором. Всем желаю хорошей учёбы и сдачи экзаменов»

*Карина Лабушева,  
выпускница-2017*



## Виктория Евсеенко: «После падения нужно уметь вставать»

*В поисках талантливых учащихся «Большая переменa» решила обратить внимание на выпускников нашей школы – 11 класс. Среди них нашлось много интересных и необычных ребят. Одной из таких учениц оказалась Евсеенко Виктория, яркая и целеустремленная личность.*

### Анкета

**ФИО:** Евсеенко Виктория Алексеевна

**Дата рождения:** 03.04.2000

**Знак зодиака:** овен

**По китайскому календарю:** дракон

**Рост:** 156 см

**Цвет глаз:** голубой

**Девиз по жизни:** «После падения нужно уметь вставать»

**БП:** Вика, что ты можешь сказать о своих одноклассниках?

**ВЕ:** Нас связывает много интересных моментов: хороших и не очень. Мы много ленились и часто делали что-то не так, как надо. Наш класс всегда трудно было назвать дружным. Но спустя много лет мы поняли, что мы один коллектив, в котором каждый человек – это личность. Да, пусть мы и ругаемся порой, но мы очень быстро миримся. Все индивидуальны и я по всем, без исключения буду очень сильно скучать.

**БП:** Что ты любишь делать дома в свободное время?

**ВЕ:** Я очень люблю танцевать. Это одно из самых главных и любимых занятий по жизни. Так же в свободное время я слушаю

разножанровую музыку. Но мое самое любимое занятие – это фотография, в основном это селфи.

**БП:** С какого класса ты начала танцевать?

**ВЕ:** Как только в наш 1 класс зашел педагог-хореограф, я сразу поняла, что танцы это то, чем я хочу заниматься сейчас и в будущем.

**БП:** Планируешь ли ты связать свою жизнь с танцами?

**ВЕ:** Да, я планирую связать свою жизнь с танцами. Ведь танец это не просто набор движений, это отдельная история о чем-либо. Танцем можно передать свои чувства, эмоции, рассказать зрителю, что такое любовь и прочие чувства, которые объяснить словами очень сложно.

**БП:** Расскажи свои самые яркие достижения.

**ВЕ:** У меня много ярких достижений, но есть самое запоминающееся: когда я была капитаном ЮСП (юные спасатели по-



жарные) Гомельского района. За одно из самых ярких достижений своей жизни я хочу поблагодарить педагога-организатора Иванову Екатерину Сергеевну.

**БП:** У тебя появились новые друзья, связанные с танцевальной деятельностью?

**ВЕ:** В моей жизни появилось не мало новых людей, но, к сожалению, я не могу назвать их друзьями, просто хорошие знакомые, с которыми я когда-то занималась танцами.

**БП:** Что для тебя главное в дружбе?

**ВЕ:** Самое главное для меня – это верность и поддержка. Человек может быть очень хорошим, с ним будет интересно общаться, но если не будет поддержки, то и дружбы в скором времени, скорее всего, не будет.

**БП:** И последний вопрос тебе от «Большой перемены». Расскажи, пожалуйста, каким ты видишь своё будущее?

**ВЕ:** Много ярких впечатлений, достойных друзей и хорошую будущую семью.

Курилина Елена  
выпускница-2017

### Любимое

**Цвет** – мятный

**Животное** – я больше люблю птиц, особенно попугаев

**Время года** – лето

**Время суток** – вечер

**Погода** – солнечная

**Предмет в школе** – физическая культура

**Время суток** – день

**Сериал** – «Молодёжка», «Папины дочки»

**Место отдыха** – в гостях хорошо, а дома лучше

**Игра** – волейбол

Май 2015

## И всё-таки какой?

*Из года в год и учителя, и ученики спорят, какой же предмет в школе самый важный? Что нужнее: естественные науки или гуманитарные? «Большая переменная» попытается выяснить правду.*

Участникам опроса был задан всего один вопрос: «Какой из школьных предметов больше всего пригодится в дальнейшей жизни?» И вот какие ответы мы получили.

**Сафонова Диана, 9 «А» класс:** «Русский язык просто необходим для того, чтобы грамотно излагать свои мысли»

**Байкова Катя, 9 «А» класс:** «Английский язык является международным, он пригодится за рубежом. Ещё русский язык, во-первых, мы пользуемся им каждый день, во-вторых, он нужен для поступления»

**Наталья Николаевна, учитель географии:** «Все предметы важны. Без математики – не поймёшь время по механическим часам; без языков – будешь писать своё имя с маленькой буквы; без физики – не сможешь узнать, кому облако на голову свалилось; без географии – будешь всегда ходить не в ту сторону; без биологии – не отличишь животных от насекомых; без знаний по химии можно взорвать на уроке школу; без физической культуры станешь черепахой; без труда – не забьёшь гвоздь в доме и не наваришь суп. Вот!»

**Осипенко Егор, 10 класс:** «История. Ни один народ не может жить без знания прошлого своего народа или других государств»

**Татура Лиза, 10 класс:** «Обществоведение. Этот пред-

мет даёт знания о том, как существовать в социальном обществе, а также важную информацию для дальнейшей жизни человека»

**Курилина Таня, 9 «А» класс:** «Математика. Нужно уметь считать большие деньги»

**Горбачёва Карина, 10 класс:** «Биология. Я думаю этот предмет очень важный, так как там рассказывается про организм человека. В будущем я бы очень хотела связать свою жизнь с биологией»

**Ляховец Влад, 9 «А» класс:** «Химия. Жизненно необходимым считаю умение изготавливать противоядие, если вдруг тебя укусило опасное для жизни животное»

**Серкова Настя, 10 класс:** «Русский язык, так как он необходим в повседневной жизни, в любой профессии, и конечно же при поступлении»

**Лазовой Никита, 9 «А» класс:** «Информатика и английский потому, что будущее за ИТ-технологиями»

**Котяй Света, 5 «Б» класс:** «Самым голоуным урокам з'яўляецца беларуская мова, таму што яна наша. Без сваёй мовы мы не былі б беларусамі»

**Лупик Анастасия, 10 класс:** «Физическая культура и здоровье, так как спорт – это жизнь!»

**Рогаль Валерия, 5 «Б» класс:** «Без математики ты не сможешь даже пальцы свои посчитать»

**Нариманов Руслан, 8 «Б» класс:** «Я хочу связать свою жизнь с карьерой врача (или повара), а в медицине без биологии и химии никак»

Антонина Викторовна,  
учитель информатики

## Улыбнись!

Учитель задал сочинение на тему: «Если бы я бал директором фирмы...». Все старательно пишут, только Вовочка смотрит в окно.  
– А ты почему не пишешь?  
– Ожидая секретаря.



– Вовочка, кем бы ты хотел стать?  
– Львом или тигром!  
– Зачем?  
– Чтобы меня все боялись.  
– Даже учительница?  
– Ну, нет! Нашу учительницу ничем не напугаешь.



Урок литературы. Учитель спрашивает:

– Ну что, дети? Вы прочитали «Войну и мир»?  
Молчание... Один парень подрывается с места и с ошарашенными глазами спрашивает:  
– А её что читать надо было???  
Учитель:  
– Ну да...  
– А я переписал!!!



Папа:

– Вовочка, где твой дневник?  
– А я его Павлику на день дал.  
– Зачем?  
– Родителей поугагать.



1 сентября 1 класс.  
Учитель говорит:  
– Дети, вы пришли в школу. Здесь нужно сидеть тихо, а если что-то хотите спросить—нужно поднять руку.  
Вовочка тянет руку...  
– Ты что-то хочешь спросить, Вовочка?  
– Нет, просто проверяю, как работает система.



Учитель говорит школьнику:  
– Завтра пусть придёт в школу твой дедушка!  
– Вы хотите сказать отец?  
– Нет, дедушка. Я хочу показать ему, какие ошибки делает его сын в твоих домашних заданиях.

Подготовила:  
Кристина Вакина,  
учащаяся 5 «Б» класса

## Совершенству нет предела!

*Школа полна победами среди учащихся не только потому, что они невероятно умны и талантливы, но ещё и потому, что с ними работают невероятно талантливые и высоко квалифицированные педагоги. Заместитель директора по воспитательной работе Светлана Сергеевна Ковалёва была награждена дипломом победителя областного конкурса «Спасатель года – 2016».*

**БП:** Светлана Сергеевна, поделитесь, пожалуйста, секретом такого успеха.

**СС:** Никакого секрета нет. Просто нужно любить свою работу и ответственно её выполнять. Профилактика безопасности—это одно из направлений моей работы. И ещё самое главное—рядом должны быть единомышленники, творческие педагоги и ребята. А они в нашей школе есть. Спасибо Цурко Юлии, Суглоб Юлии, Лесниковой Ульяне, педагогу-организатору Ивановой Екатерине Сергеевне за поддержку и вдохновение. Это наша общая награда!

**БП:** Свой путь в сфере образования Вы начали как учи-

тель. Когда Вы решили стать педагогом и почему?

**СС:** Не совсем так. Свой профессиональный путь начала в 1982 году пионерской вожатой в Терюхском детском доме. Затем в родной Красненской школе прошла путь от лаборанта, пионерской вожатой, воспитателя, учителя и классного руководителя к должности заместителя директора по воспитательной работе. О работе учителем мечтала с детства. Уже в детском саду помогала воспитателю: садила вокруг себя малышей и «читала» им сказки (наизусть). Не могу без школы, детей. Общение с ними делает моложе, современнее.

**БП:** Расскажите, пожалуйста, что на Ваш взгляд является самым сложным в Вашей профессии?

**СС:** Идти в ногу со временем. Не отставать от ребят. Ведь нынешнее поколение не похоже на ребят, которые учились в школе ещё 3-5 лет назад. Помогает Интернет и вдохновение самих учащихся.

**БП:** Бывают ли моменты, когда Вас покидает вдохновение (теряете веру в себя)?

**СС:** Как и у любого человека. Чаще после неудач. Пережива-

ла очень за команду, которая три года представляла район на зональном и областном слётах ЮСП. В этом году уступили призовое место Головинской школе. Расстроилась, даже решила больше не участвовать в этом мероприятии. Но девочки и мальчишки вдохновили! В их глазах увидела желание вернуть титул лучшей команды—и всё: вдохновение вернулось!

**БП:** Вы добились таких высот в своей деятельности, какую мечту Вам хотелось бы еще реализовать?

**СС:** Который год пытаемся получить «Кубок лидера». Это подведение итогов участия школ района в конкурсах регионального и республиканского уровня. И каждый год «копилка достижений» чуть-чуть не дотягивает до победы. Главная мечта—добиться высокого результата. Но возможно это только при заинтересованности и участии каждого члена коллектива (как педагогического, так и детского). Помогите реализовать мечту! Участвуйте в конкурсах. И это поможет сплочению коллектива и открытию новых талантов.

*Анастасия Серкова,  
учащаяся 10 класса*

## Поздравляем наших танцоров!

*Ежегодно выпускники школ Гомельского района представляют номера на районном смотре-конкурсе хореографического искусства «Танцевальная карусель». И этот год не исключение.*

Наши выпускники Евсеенко Виктория и Бычков Артём принести школе очередную победу в

номинации «Его величество Вальс»! Артём так закружил нашу Вику в ритме вальса, что у судей не оставалось ни малейшего сомнения, кому присудить победу. «У других пар просто не было шансов, ведь НАШИ были на голову выше» вспоминает хореограф пары Любовь Вазиховна.

Нельзя не отметить победу коллектива «Озорные девчонки» в номинации «Народный сценический танец». Своим задором и харизмой девочки подняли зал. Bravo и спасибо за ваш неиссякаемый талант!

*Антонина Викторовна,  
учитель информатики*

Май 2017

## Поздравляем педагогов и работников школы!

16 июня – Сергей Павлович Арастович  
 23 июня – Ирина Александровна Баскова  
 26 июня – Ольга Ивановна Сусолкина  
 2 июля – Людмила Андреевна Чуешкова  
 4 июля – Александр Павлович Кравченко  
 13 июля – Елена Юрьевна Параскун  
 17 июля – Татьяна Викторовна Яцкова  
 22 июля – Раиса Романовна Кравцова  
 28 июля – Мария Петровна Прищепова  
 6 августа – Раиса Васильевна Чуешко

11 августа – Оксана Дмитриевна Морозько  
 12 августа – Людмила Васильевна Холодняк  
 18 августа – Юрий Александрович Никитенко



## Поздравляем именинников ЛЕТОМ:

### В ИЮНЕ:

1 – Борило Галя (1 «Б»)  
 2 – Ханенко Даниил (1 «А»),  
 Евсеенко Алина (2 «А»), Белогурова Алина (7 «А»)  
 3 – Шипило Вячеслав (1 «А»), Черняков Саша (7 «Б»)  
 4 – Кныш Вова (3 «А»)  
 5 – Войтенкова Оля (5 «А»)  
 6 – Круковская Вероника (2 «А»), Боровцов Сергей (8 «А»)  
 7 – Белозорова Оксана (4 «А»)  
 8 – Курилина Лена (11)  
 10 – Сидоренко Андрей (4 «Б»)  
 11 – Гайшун Ваня (7 «Б»)  
 14 – Гончаренко Валериан (4 «А»), Чепелева Даша (10)  
 16 – Палковская Ярослава (4 «А»), Гетченко Коля (11)  
 18 – Кузнецов Влад (2 «А»), Савченко Вика (2 «А»), Беляев Даниил (3 «Б»), Левченя Женя (7 «А»), Головешкин Денис (7 «Б»)  
 19 – Толстенков Илья (5 «Б»), Кириченко Денис (9 «Б»)  
 21 – Самойлова Милана (4 «Б»), Суздалева Катя (5 «Б»)  
 23 – Горбачёва Настя (1 «А»), Павлюченко Кристина (3 «Б»), Побудинский Саша (8 «Б»), Ковалёва Лида (10), Вакин Егор (11)  
 24 – Фролова Вика (8 «А»)  
 25 – Козлова Алина (3 «Б»)  
 27 – Афонасенко Даша (10)  
 28 – Дьяконова Лиза (1 «Б»), Ананьев Денис (3 «А»), Кутень Саша (5 «А»)

### В ИЮЛЕ:

1 – Ледней Ангелина (1 «Б»), Новикова Юлия (2 «Б»)  
 2 – Удодов Женя (10)  
 3 – Беспалов Сергей (3 «А»), Здрестова Ангелина (8 «Б»), Куликов Лёша (9 «Б»)  
 5 – Голубева Маша (5 «А»)  
 7 – Кожедуб Кристина (2 «Б»), Оснач Даша (7 «Б»)  
 8 – Сиваков Павел (8 «А»), Осипенко Егор (10)  
 9 – Кормьянская Лиза (6 «Б»), Байкова Катя (9 «А»)  
 10 – Чулков Влад (1 «А»)  
 12 – Шипош Кира (4 «Б»), Кафтан Игорь (8 «Б»)  
 13 – Лесько Вика (11)  
 14 – Острик Ангелина (2 «Б»), Панова Настя (3 «Б»), Пишнюк Паша (7 «Б»)  
 15 – Майорова Каролина (2 «А»)  
 16 – Завадская Наташа (11)  
 17 – Лёвкина Алина (4 «А»)  
 18 – Елаго Раиса (1 «А»), Чулков Даниил (3 «А»), Морозько Егор (7 «А»), Тарасенко Илья (9 «Б»), Гитов Кирилл (9 «Б»)  
 20 – Фролов Кирилл (10)  
 21 – Бычкова Анжелика (4 «А»), Шкандратова Маша (6 «Б»)  
 24 – Полевач Даша (3 «Б»), Тюхно Лиза (11)  
 27 – Дмитриев Илья (8 «А»)  
 28 – Данченко Даша (7 «А»)  
 29 – Чернушевич Даша (1 «Б»), Черняков Илья (4 «Б»)  
 30 – Иванова Евдокия (4 «Б»)

### В АВГУСТЕ:

2 – Сахаров Илья (1 «А»), Лаптева Таисия (3 «А»)  
 3 – Турбинский Илья (2 «Б»)  
 4 – Корчевский Дима (1 «Б»)  
 5 – Кравченко Кристина (7 «Б»)  
 6 – Остапенко Андрей (1 «Б»), Картель Тимофей (6 «А»)  
 7 – Фролов Саша (2 «А»)  
 8 – Самуиловичус Рокас (1 «А»), Бородачёв Саша (6 «А»), Дорожкин Никита (8 «А»)  
 10 – Фролов Артём (6 «А»)  
 11 – Тарасенко Вова (6 «Б»)  
 12 – Самуиловичус Рокас (1 «А»), Горбачёв Руслан (6 «А»)  
 13 – Остапенко Кирилл (6 «А»), Пахмистеров Дима (6 «Б»), Фролова Саша (7 «А»)  
 14 – Чупрына Дима (5 «Б»), Перуда Полина (8 «Б»)  
 16 – Примак Артём (2 «Б»), Силицкий Антон (2 «Б»), Палюкова Вероника (7 «А»)  
 19 – Черняков Алексей (2 «Б»)  
 20 – Борило Саша (5 «А»), Найдёнова Настя (11)  
 21 – Кононенко Ксюша (4 «А»)  
 22 – Павлючков Илья (2 «Б»), Чех Алина (11)  
 23 – Шагулина Вика (6 «Б»), Восковцова Катя (7 «Б»)  
 24 – Леончикова Лиза (1 «Б»)  
 25 – Самусенко Лиза (4 «А»), Баркова Саша (8 «А»)  
 26 – Панов Никита (6 «А»)  
 28 – Байлукова Маша (2 «А»)  
 30 – Новиков Саша (10)

**РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ  
«БОЛЬШАЯ ПЕРЕМЕНА»  
ПОЗДРАВЛЯЕТ ВСЕХ УЧАЩИХСЯ И  
РАБОТНИКОВ ШКОЛЫ С ОКОНЧАНИЕМ  
2016/2017 УЧЕБНОГО ГОДА.  
ПУСТЬ ВАШЕ ЛЕТО ПРОЙДЕТ ПЛОДОТВОРНО  
И САМОЕ ГЛАВНОЕ НЕЗАБЫВАЕМО ВЕСЕЛО.  
ДО СКОРОЙ ВСТРЕЧИ  
В НОВОМ УЧЕБНОМ ГОДУ!**

[www.kr-school.gomel.by](http://www.kr-school.gomel.by)



Официальный сайт  
государственного  
учреждения образования  
«Красненская средняя школа»

Ищите на сайте электронный вариант газеты  
«Большая перемена»

Состав редакции: Захаркова А.В.,  
Цурко Ю., Шамсеева К., Чех А.,  
Курлигина Е., Ковалёва Л., Горбачёва К.,

Морозко Р., Макаренко А.,  
Давыденко П.

В подготовке номера принимали  
участие: Краченко К., Фролова В., команда  
«Радуга», Лабушева К., Вакина К., Серкова А.

Газета выходит с 2005 года  
Периодичность: 10 номеров в год  
Тираж: 25 экземпляров

Адрес редакции:

247021, Республика Беларусь, Гомельская область, Гомельский район, агрогородок Красное, ул. Гомельская, 1,  
тел. 8 0232 930600, страница в Интернете: [http://www.kr-school.gomel.by/?page\\_id=1320](http://www.kr-school.gomel.by/?page_id=1320)